UbhUULUYUU £LULNNESNPL
2025

ZNkuhU

£bUDbU.

BBUS 2

fudph hwdwpp

‘Lunnupwith hwdwpp

Zwpglyh nhunpy

Iunphnipn Eup wnwihu wnwownpuupubtpp Juwwpl] pun hEppwlwiunipjui:
Nuywnhp Jupnpugh'p pipupwisnip wowewnpuibp b wunwupwitbph wpwewplyyny
wnwppbpwlubpp: Bpk QLq  sh hwonpymud  npbl  wpwownpuiph wtdhowuybu
yuunwupwik], dudwiwlp pbubnt tyuwnwlny Jupnn Ep wyi pwg pnniut) b gpub
winpununiw] wykjh ni:

Qtn wnol npdwd phuwn-qppnylh kotiph puunwupl dwukpp Inip wquunnpk jupnn
tp oqunuqnpék] ubhwgpnipiywb hwdwp: BEuwn-gppnylp sh unnnigynid: Uwnnigynid F uhuyh
wwunwuhnubbbph dliwpnigpp:

Unwownpupubpp Juwnwplinig htnnn sunnwbwp yuunwuppwutbpp nipwnhp b
huttwdpny ok wwwmwupiwutbph Abwpppnid: NMwunwupwbbbtph dbwpnph &hown

1pwugnidhg E jupidus Qtp pttwjut Thwynpp:

Swuljunid Eup hwonympynii:



0'pb E wpunuhwynmpput £hown supntulynipyniip.

Qfuunnp Eapuwiniph inuppbph unnndabph pnlmgdmb Fakpghuyh
thmihnfunipiniip hwljunguipd hwdbdwwnwlwbd Fwunndakpp ..................... :

1) LEjunpupuguuuluinipjuin

2) ownwyhnukph thnthnpjumipjuup

3) EEyunpnbuwght puwdwlgnipjup

4) opuhnhs hmnlnipjut thnthnpunipjuup

0" Hibpghwlwi ipudulwpnulnid b antqunpynid» utykith wnndh Jbpeht
34-pn bkyupntp.

1) 4s

2) 4p

3) 3p

4) 3d

0’ qnuyq bbpunduws quqkph hunjwuwn Unjught hwpupbpm pyundp
Juwnunipnny 1gjws onwuyuphyp Jep Ypupdpubi.

1) &&Upuyht quuq b opwsha

2) on b wpgnt

3) wdhwsuh (IV) opupy b Epwl

4) hhjhnud b oy

0°plt E $hqhljuljwb kplinyph htnhwip.

1) uwnbkgubjhu ughnidh jnphnh opwyjht jnidnyyphg winh tunkgnidp

2) uhjhghnidh jnisnudp twnphnidh hhnpopuhnh opwyjht (nidnyypnid

3) twwnphnuh hhnpojuppniunh quitqush ifugnudp’ uyl nupugibjhu
4) ppPYwsduhg ognuh unnwugnidp

Ppjws n'p Upwgnipimibintbph dnjkynyibpoud sk hudpllyimud wnndibphg nplik
Utyh opuhnugdwt wunhdwh b Jujkutnwlwinipjut pyuyhtt wpdtpubpp.
w) C2Hz, p) CO;, g) CO, n) SiO;, &) Naz0;, q) HzS

1) w,q &

2) p, b

3) b q
4) w, q,q



6 | N°powpp tubkpunyus hhdiwlub Jh&mlynd 1s2252ps3s23p3d1%4s? Hlinpniughin

putmdlit niibgnn wupph wunndh w) Jupguiphyp,
P wjwpunijwé b klpinpnbuyhlb punuibpbéph phyp, q) dhugnipynibbkpond
opuhnuguul wmunhdwih piluyhl wpdkpp hudwyunuwujowbwpwp.

1) 29,2,1
2) 30,3, 2
3) 30,2, 2
4) 29,3,2

7 | Uhwgnipjmibikphg n'ph mith gduyht junmguép.

1) NHs
2) CHas
3) MgCl
4) H-S

8 | P’y lwuy(kp) Yu(l) phpyws iynipbph dngbynyikpnud’ Ba(OH)z, Cas(POs)2, FeSOx.

1) dhuyt hnttwghte

2) hntwjht b §ndukunwght piipught

3) hntught b Ynduktnnught ny piinuyhte
4) dhuyu YnJukunuwght piinwhtt

9 | 0°powpp ki tkpunjus hudwyunuuuuh wwpiwiikpnd dngkyngughi

ppinujunul wnwewgung Wympbp.

1) opwédhl, uyhwnwl] $nudnp, ogn

2) ynn, 9mp, uhihghnuh(IV)opuhy

3) ubpwl, wunthwl, Yuihnidh hhnpopuhy

4) ppywshi, pinpuenpwshl, twinphnidh unydun

10 | Zbwlyuy iympbphg npn’ip Yupnn kb wpwewghby umuwbiqhw Jud kinyupw oph

htwn punhwhwpbhu. w) jépnupl, p) pugupnuppni, ¢) gihgkphl,
n) wplwdunh dkp, &) juwjghnidh hhgpnopupn

1) w,p,ny
2) w,pq
3) w,n, b
4) ¢, &



11

Bty thnihnjum pyni £ inbnh mukimd puguuupedh opughi inusnyph qpu
wnuppnt wykjuguk hu:

1) thnppwind EUH+, " CH3COO™ hnhiikph Ynigkinpughwb

2) nplk wqptgnipinit sh pnnuntd

3) Ukdwumd kb b H, I CHsCOO™ hnhiikph §nughinpughwbibkpp

4) H*hnuubkphp §nbghunpughwi didwinid k, hulj CHsCOO™ hnuukph
ntgktivnpughwt thnppwnid

12-13. Phpjws ympbphg w) pnpuepudhl, p) bunnphnidh uppniunn, ) onip,

12

13

14

15

n) wunbhniup hwnpunn, &) juyhnidh unypunn,
0pn’tip ki opuyhin jmidnypmd nhungynid hnb-nhwnjught hnjumgykgmput
hEwnlwtpny.
D pan
2) u,p b
3) po &
4) w,q, 1

0'p ymp(tp) b opuyhl pményp(utkp) mu (kL) junpnibkph phlp kplne whquid
UkS wihnutitph pyhg (hhnpnihqh winkuly):

1) n

2) w,q

3) ppg. b
4) pt

EjEjwnpnihgny npuk hp wpsbwpwuywntint hwdwp ]10112 wuydwbbp
wuhpwdbow. w) wpdwph dhunpunnp inményp, p) hph dphwgnid jupnghb

@) iph dpwgnid wannhl, n) gpuphinpg wunpuuuws jupny, k) wpdwphg
wuwunpuwuwnwd wing.

1) w,q 1
2) p, b
3) w,p, b

4) ¢, 1, &

0"l k uwhdwinfwi jpugnidp.
«Uipuwl okmunipynia F §nsynid obpumpjul uyh puwbwlp, npp............ »

1) Jutynud £ vnwbinupn wgujdwbtbpnid Uk gpud ynipt wypbihu
2) wbpwunynid £k unwbinpupun quydwbbpnud® dkl Udn) iynipp ppdwstnid |phy
wypkjhu
3) wbywwnynid L unwunupun yguydwbubpmd® dkYy gpud tynipn ;phy wypkjhu
4) Ywiuynud jud wbowwnynid £ unwtinupn wgujdwbtbpnid® wwupq Wyniptphg
Ukl Un) nipl wnwewbiwmhu
4



16

17

18

19

20

0p nbwlghuyh wpugmppui hujuwuwpnds £ v = k Cos.

1) 2CO(g + O2q — 2CO2q)
2) Ceyp+ O2q— COxg

3) 2SOz + O2q — 2SOs(q)
4) Nag + O2g — 2NO()

Pwplws gnpéniiibphg npn tip Yupnn ki ghtigh thwpunnh hhgpnjhh
hujuuwpulppmpniup wknuowpdt) ntuh wy. w) shplmuwmpdwah hokgniun,
P obpdwumnpdwih pupdpugniudp, g) opnid phs pubulinipyudp bunnphnidh

hhppopuhnh wnluynipiniip, p) gpnid phs puwbwlnipudp pinpugpwsbhwliub peih

wnfjuynipynLip.

1) w,q
2) u,n
3) pn
4) g

0’1 gwpph prinp Wympbpp Yuwpny b upwpll hiptwopuhrwguul-
huptiw]tpulju gt

1) S, F2, HNOs

2) KClOs, H202, Br2

3) NaH, Clz, PbO:

4) Cu, H20, SO2

0’1 qnpénith wqnkgmpyudp COy + H:0@ 2 Hag + COzg + Q hunfwljupgmidl
hujwuwpulonuyhtt pwurtunipgp jhupunwbm ntwlghugh wpquupputpny.

1) obpuwuwnhdwun hotgubkjhu

2) gupnidt wunpmd Ukdwgubihu

3) obpdwuwnmhdwip pupdpugubihu

4) opwyht gninpont pwtwlp wwljuwuwgubihu

Osuph n'n Uhwgmpyni(ubp)p k) hun ssupuljub ppih b supugpusih
thnpiwuqrbgmpyut wpquuhp(ukn).

1) dhuyu SO2

2) dhuwyu S

3) bSO, 'S

4) dhuyt SO3



21

22

23

24

100 g opnid |nudty) G npnowlh Swjwyny ppdwsht b unwgk) a ¢ hwgkgus
1nwdnyp: Ujunthtinl inyb quiiquédny oph kil wy) iniop vwuntgpky u b,
pewshi (nuskyny, unwugh) b ¢ hughgus jmsnyp: by thnjhupwpbpnpjui dke
kb a-u b b-t.

1) a>b
2) a>>b
3) a=b
4) a<b

Bnljuph (III) thnupwwnh, wdntthnwdh thuphwnh, b juyghnwh juppniiunh pwntinipgh
ondudpp 2hjmgply Ei: Unugdws quuquuhtt iuntinipnp hwenpupwp mug Eu jugpl;
twwnphnudp hhgpopuhgh b $&dpwljut ppyYh wlbkgnil] ywupniwlng jnidnyputpny:
Oppw “u k sjuinfwd quqbph phyp.

1) 2

2) 3

3) 4

4 1

Cuw htwnlyuy thnjuwplnidibph’

3
Ly (NHy)S 2 > PHS—2=PbSO,

H,s
X 55 ALS, 218

n oupp Lb Ukpuoyws ugh thnybph hunfwpbbpp, npnbg phpwgpmd ssuph
wwnndubph opuhnugdwt wunhg&wup thnthnjuynid E

1) 3,4,6
2) 1,2,3
3) 3,4,5
4) 2,3,5

0°p ympbph hnjuugybgn eyt Ehudwyunwuowinod
Al(OH)s + 3H* = A3 + 3H20 jpdwn hntruyght hwjwuwpnudp.

1) Al(OH)s l H2SiOs

2) AI(OH)s L H2S

3) AI(OH)s LU HNOs

4) Al(OH)s L CHsCOOH

~— —
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26

27

28

29

Zknlyu) n'p wnh jmsnyenud £ juldniup jupdpnd, ek wyng wnh jménypep
wYuhny dpwlbjhu whgwmnynid E wugnyj quq, hull wpdwypeh thwnpuwnny
wqp bk hu wpwewunid k nlinhti tuwndwép.

1) NHd

2) BaCl

3) Ca(NOs)2

4) NH.CI

Chyugus wshuh Ypuyny wg kb ugnky a | gpuyht gninpoh b hnjuwuqnbgnipyub
wpryniipnid uvnwgl) b | ququyhtt pwptnipy: b by hinjuhwpwpbpnipjut ke G a-
ulub-u

1) a=b
2) a>b
3) a=2b
4) 2a=b

bt | nbinh mubkimd Yughnuh jphnh opuyght jmsnyph Ube oqn whgljugityhu.

1) Jujhnudp opuhnutinid
2) jnnp YEpuljubuquynud £

3) oqnup opupnuumid k

4) jnnhn-hnup opuhnuunid £

N qnyq ympbph htan Ejnuwgnonud ssupught quqp hudwyunnuajuwb
wuyudwubbpnud. 1. Oz t Na2SOs, 2. NaOH b winuppent, 3. KOH b ppndwgnip,
4. H:S b pinpuagnup, 5. 9nip i H2SO«: N owipp b tbpumjuid wpunnmuhamitibph
&how qniqualjgnidp:

1) 1,2,4
2) 3,4,5
3) 1,3,5
4) 1,3,4

Opuhnuyht punuiphg dwuppyws wpnidhuh b wshawsduh 5 : 3 Unjuyht
hwpwpbpmpjudp huntnipnb wion wuypdwhubpmd shjugnt) i fEjunpujut
Junupuimu: Unug]us uhin diugnpnp gpm (niskjhu n'p quq(kp)p
Juwnwugyh(kl).

1) CHsu H:
2) dhuyu C2H2
3) dhuyt CHs
4) C:H2l H:
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31

32

33

Nwhwhgymu t hpwp hkn unipugily bpljupk dwubp: Zknbju) n'p knunibphg
wuwnpuunyus gquutn ywtwp k ogunuugnpst) Ynenghwt nutnpun kgubjn hudwnp.
w) Mg, p) Cu, ¢) Ni, ) Mn, &) Ag, q) Zn

1) w,1,q
2) w,q,1,q
3) B% 1
4) ¢ q,&

2nh juppntiwnuyghtt §nonnipjut ykpugdwt hwdwp oqunmuugqnpéynid k jpuljwp:
Yhkpohhu b dwgikqhnudh hhgpolijwppniunnh thnfuwgybgnieyniithg by ik
ku gnyuunmd (9nipp shwpws).

1) MgCOs, Mg(OH):

2) Ca(HCOs3)2, Mg(OH)2

3) CaCOs, Mg(OH):

4) MgCOs, Ca(HCOs3)2

Epwih, wpnukuh b Eehtth pwnunipnh hwpwpkpwljwb jpnnipiniut pun gpwsuh a
k: Upbdwph opuhnh wdntthuljuyghti jnidnypny whghugutinig hbnn jpuntinmipnh
Junmpiniih pun gpwsith nupdun] b: N°pit ka—h b b-h &hown
thnjuhwpuipbpmpymbp.

1) a<b

2) a>b

3) a=b

4) a>>b

Unpnuwwnhl] wsluwgnwshun, nph Unjiynynid wbjuwmsuh mnndubph phdp 7 L,
opupnugpty ki Juhnudh whpdwhquinunp ménypny b uinughy ppnt: Nppw't k
PPYh unbtYninid sp? hhpphruyht opphwnunutph phyp:

1) 6
2) 21
3) 7
4) 18
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35

36

37

0 pupp ki tbpumjus X1, X b Xs iympbph winjuinudibpp
hulwyunnuujuwbupwp’ pun hnbyug howupymdibph.

KMnO, __ lumHA __
H.C ——CH- e N ——— =X

H.O
2 Nﬂl

X

1) tphikugihyny, kehikupinphhnpht, Ephyti

2) Lpwunhng, 1,2-ghpinptpwl, twnphnidh gihinjun

3) Epwlny, pinpkpwl, twwnphnidh Ephjun

4) Ephkuqhlyn, Ephkupnphhnpht, tuwnphnuth ghnjun

Upjuynt hwnyph b 2un] qugh thnjuwmqptgnipeiniihg wnwgwgws U ynipn pngp
utpynud k ninht: Uy ympp wnuppyny dowlbjhu vinugdus £ iympnp
opuhnugnpk] ki wpswph opuhnh wdnthwjuyght ;nwdnypeny b uinugk) @ Wnipep:
0’ pwpp ki ikpunus U, £, @ ymphpp.

1) HCOOK, HCHO, CO:

2) HCOOK, HCOOH, CO2
3) HCOONa, HCOOH, CO:
4) HCOONa, HCOOH, CO

0°p ympbph htn Jupng khnjuwgnb] wqnuuuljuh ppoi’ gnjughibym] tupbpibp.
w) CH2OHCHOHCH:OH, p) CH3COOH, g) CsHio(wupnuunnpl] wShnuopushiy),
1) (CsH100s)n (punubipuiiynie), k) CoHs.

1) w,n, &
2) w,q
3) ¢ 1
4) w, p

‘Unttip Ypklhtgh Gipuplkihu gnjugl) E dpuyt tpynt wéjumgpwshuitinh
Juwuntnipn: utighg Ukhp hhnppuwnwugubihu uinugyty k 2-ypnuung: Uyniu
wdhwenwshup dupdwt wuydwbubpmd nmupwgply Ea Cr20s juwnwjhquunph
wnljuynipjuilp: (1 p iynipp upnn kbt Jpght nkwlghugh wpquuhpltphg
utlp.

1) 3-dbkphipniput

2) wnjnin|

3) puhing

4) phuqny
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39

40

41

0'p ympbph htan Yhnpougnks U gmilyngp, & vwawpngp.
w) Ag20 -h wnbhwluyhl ;niényp, p) Cu(OH): (um/npulwl wuydwmbihkp),
@) Na, p) Ca(OH),, &) FO (bhnpnipg).

D pen

2) pk

3) w,pq
4) w,

Uqnu yupntinulnng hnbyuy dhugmpiniitkpp n'p owppmd i puuun]npdws
nuwn hhdtuyghtt hwinlmpyniiubph tuquwi.

1) CHsNHz, NHs, (CHs)sN, (CHs):NH, CsHsNH2, (CsHs)2NH
2) (CHs)sN, (CHs)2NH, CHsNH2, NHs, CsHsNH?2, (CsHs)2NH
3) (CsHs)2NH, CeHsNH2, NHs, CHsNH>, (CH3)2NH, (CHs)sN
4) (CHs)sN, CHsNH2, (CHs):NH, NHs, CeHsNH2, (CeHs)2NH

Udhtwppyh dEY Unjp Jupng b hnjowgnl jud 2 dn) tunphowdh, Guad 1 dng
twwnphnwdh hhnpopuhnh Ywd 1 Un) pinpuepwsih htw: Zwpnth k twl, np JEY ung

wdhtwppyh m]pnufhg uinugnud E pbp Un) wsluwdth (IV) opuhn: 0pl | wyy
wdhtiwppnit b nppu 4 E npu Unjnynid o Juwtph phyp.

1) gynmiunwudhtwppent, 18

2) ukphl, 13

3) ukpht, 14

4) phpnqht, 24

Eptuh 14 gqpuip Eupwuplty o wynjhdtpugdw: Unwugjws wnjhubpp

wupnibwlnud k£ 7,525-10% pyny dwlpndwuhy, hulj shnjwqnus tphikup jupng
t gmiugplly ppouh 6,4 % quiiqusught puding 250 q inisnuypn: Appu’ k

Ephikuh ynjhubpugdmb wmunpgwtin:

10



2,38 q Yuhnudh ppnuhn ywpnibwlng jnényph dky wiglugnl) ku ququiht pynp:
Lnidnypep gninpohwgtinig hknn dtughy k1, 935 q whiy dtwgnpry:
Zmpyk) Judus pinph dwuyp (Up, . uy.):

Unh jnuskjhnipyniiup 20°C obpuwunhfwiimid 25 g £ 100 g opnud: Uthnthnju
yuydwbibpmd 250 q hwgkgué (nidnyyphg 40 q 9nip htinmgukjhu unnmd

20 ¢ pmpbqwhhnpunn: Oppu’t kwignip wnh quiqubught pudhip (%)
pmptnuhpnpunnd:

11



44

Lwth’ mbqul jukswim H + I = 2HI nkwljghuyh wpugmppnibn ghplwunh&wip
20°C -hg dhtsh 170 °C pupdpugukihu, kpk hwmunwngt k, np oipdwuwnhdwup
nipupwusinip 25 °C -ny pupdpugubihu nbwighugh wpugnipiniip Ukswunwd k£ 3

whquud:

45

Ut 1hup wupnnmpjudp thul] wimpnid Ukl Unp msjuwsuh (IV) opuhnh b snpu
uUnj opuistih fumntinipyp mupwgubihu unbndyt) E hwjuwuwpuljopenipinii.
CO2qug + Haqug & COfquq) + H20 (qug: Zunjwuwpuiljpnnipjun wyjuhhtt wsjuwsh (IV)

opuhnh ulgplwljuh Sunjuyh n'p nnlnub knjuwplp)l wshawsth (1) opuhyh, ke
hujuwuwpulyopnipjut hwuwnwunniup 1k

12



(46-47) Inbdh bpnpunnh gpuyhl jmidnypp Eupuplly kb b Ejupnghgh hbkpn

46

b Elinpnnpbkpny: Unugwé jnidnigph skgnpugdml hunlup Swipnu]ly F bunnphniidh
hhppnluppniunnh 42% quibqiudughlh puudiny 400 g opuyhl jnidnype : Ujhnithkwnlk
winph Ypw whowujwd qugp Eapwuplhly Eb HEunpulub gqupwydwb, hish
hbEwnbwbpny dwjuyp jpdwndly F 2,24 jhunpny (b. w.):

Oppw’t t jupnnh Jpu wheunn]ws yyniph quiiqlusy (g):

47

Oppw’t E wupuypwi kipupldus qugh thnjuwpliwi wunh&wbp (%):

13



(48-49) Ulonip pugwpnuppih 3 g buniop iniSky kb 12,4 g opnidd, uunnwgyws nidnijphi
unfkjpugnly 18,25 % qubqiubughl pundiny pinpuigpusiah 4 g pnidnijp, wyur’

20 % qubqiubuyhl pundiny bunnphnidh hhnpopuhnh 4 g jniénujpe:

48 | Nppw’t kYkpulph wnh quiqudp (Uq) YEpohului jméniypnud:

49 Oppw’t E wgkinunn hnbih dnpuyht hnigkinnpughwut (ung/) {petuljmb

nusnypmd (p = 1,17 g/ud?®), tpk pugujuwppnit thungjws k4 %:

14



(50-51) Unhpudtown putmynipjudp ppdusith wnjjuynipjudp 126 ¢ quugqjuény tuwn
phnidh hhnpponuppntiwn ywpnitwynn 607,5 q (nudnyypeh Uke pug ki pnnk) wyupwi
wqgnu (IV) opupn, np thnnpuwn hnuh quuquéughtt pudhp jnwdnypnid npupdk) k
12,5 %, hulj mupwwnyjwsd quuqt wipnnoni pjudp htinwgyty L indnyphg:

50 | Oppw’tkimdywd wqnunp(IV) opupnh sunjuyp (f, bou.):

51 | Nppw’tu kunmg]ws ményph quiqudp (g):

15



(52-53) 60 q quigywény] 55Uph (VI) opuhnp ini8ky kb opnid b uinugly 1§ jniényp, npnid
huyunlnupbmjly ki 21,204 g hhppopuniihnid hnbiakp b 31,428 ¢ hhppnuniypunn
fnbabkp:

52 | Nppw 'tk ppdh wnwght thmih nhungdwb wunh&wn (%):

53 | Nppu’tt peydh kpypopy thogh ghungiwh wunh&wbp (%):

16



(54-55) Ugmnp (II) I (IV) opupnbkph pruntmipnh prunnipgniih puin opusih 19,8 E: Lubh”

[fnp on whunp | unfbpughly 10 ] uyy prunbhnipnhl, npykuqh ppywship Swhuykng
hlwnn minugifué ququyhl prunbnipph pnnnipni il puwn gpudbh nuninu 19,2:

54

Nppw’t £ wgnunh (IV) opuhnh sunupuyhi pudhiip (%) bjugh runbimprnid:

55

Nppw’t t un]bjugpus onh sunduyp (4):

17



(56 -58) Yuwyghnih bpunphnh b hhpphnh npnpwlh quigywény fuuninipnh iphy

56

57

58

hhppnyhghg wbounmjué 1,5 Uny ququyhl prunbinipnl whg ki ugnly nupugnus
wynbdh (1) opuhnh ypuyny: Zuyinih F, np pkwlghuyh ke dimué uynbdh opupinh
wnuowgniup wupq yniplphg ninkqyly k377,125 1L obpunipjuh whounnniuny,
hul wnadh (II) opuhnh gnjugim pkpunieinibp 215,5 §/ing E:

Nppw’t k ulqphuljut pruantimipnh quiiqyusp (q):

Py quiqqwidny (q) wnudh (11) opuhn k (hnpuwqnb:

Nnbdh (II) opuhnh Ypuym] ququyhl jountnipyi whgljugibyhu by Sunjugn] (),
tLy.) quq k wmbipuuny by

18



(59 -

61) Eplwph (1) unydhnp, jujpnidp hhgponiuppniunnp b piaphnh 80 ¢ fuunbnipgn
owlly kb wnuppih 18,25 % quibgyusuyhl pudiny (p = 1,25 ¢/wif) iniénijph
wfEygnimy]: Unnugjuud quuquyhl pirunbinipnp déupuyhl quugh opuyhl inidnijpni
wlglpughlyhu wrmgwgky | 9,6 ¢ whin ynip, hul) Ubhwgwé sop quqgp phljugnus
Unpuh JJpuyny whglughbihu Swuyp Ukdwgky F 13,44 jhupny (G.uy.):

59

Oppu’ts  kpught pruaptmproid dké dnjuyghtt quiiquisny] wnh quiquéuyghi
pwdhup (%):

60

Oppw’t t wnbph juwntinipyh htn thnrugqnus wquppdh snyph Sudupn (dp):

61

Blughtt jpuntinipnp wquppyny dowljknig htnn uvnugws ququyhtt pwetnipnh
Uts unjuht quiqiuény ququijhts pununphsp bwnnphnwdh hhnypopuhnh 162
20 % quugquduyghtt pwduny jnudnypny wughugubjhu uwnwugyl k Eplnt wnkph
hunjuuwpuninyught pwninipn: Nppw’t E wnwgwgus wnbph quiiqdusp (g):
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(62-64) Guyhnidh wyhkplwbquibunnh, juyhnidh b wynbdh (1) Ghunpuwnbbph

Juwnhnippbbph qubgyuén okpduyhl pugpuydwb hknbwbipny thnpujky F 31,8
gpuny: Mhhn diugnpyn nidky ki 103,15 q gpnid b uunnwugly jniénijpe ni spnisyfud
wu: Inidjwd dwup nwpuglul yuydwbbbpnid hnpnugnbgnippub ke ki gpky
wnuipph hkw: Owfuully F35% qubqusughl pudiny 73 q wnuippnt: Unkph

okpuuyht puypuyniuhg vimugiué quqbpp juyhnidh hhnpopuhnh hkwn jwpng ki
wnuiowigliky 50,5 q wiy:

62

Oppur’ts E juaghnud wuapph quiquisughts pudhiip (%) jnsnypoud:

63

0 obplwunh&wim (°C) wnbph puypuynidhg wnwewgus thnpp Unjuihi

quuquén] quqp Yqpunbtguh 7 | suduy 95,865 Y NMw Lugdwh wuydwbbbpmd
(R=8,3 /4-Unj, To=273 G):

64

bty quiqudny] (Uq) quq Yubgunm]h nwpugiuh wuplwibbpmud syméqus tuuh

b wnuppedh hnpjuqgnipnthg:
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(65-67) Upnuubmp b Fppjugbnuwnh 30 ¢ iruuninipnhl wifbjugnly ko juyhnidh
hfppopupnh 5 Uny/| nbghinnpughuyny 75 uj gpuyhl pniénijpe (unfkjgnijny

ybpgpud): Unugyjmé jménijpp qunpowugnky kb, pul snp dinugnpop phlugnky:

Uunugjué wyhin diwgnpymid wSpnudhl vnupph qubqyudp 1,8 q E:

65 | Nppwuk Ephjugtunnunh quiqubswght pudhin (%) Guyht jpuntinipnnud:
66 | Nppuw’t t tphpwgkuunnh hhnpnjhqh dpuw Swfeudus Ywihouth bhgpopahoh
nusnyph dwduyp (Up):
67

Lwih” whqu £ whim diwgnpymu wnh inipupubulyp Uhs wylugn
Wnipwpwtimlhg:
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68

69

Zudwyyunnuuuitkgpt p iynuph winjwimdp b gpu winugluh bywiup.

Uuduunid Uunwugdut tnubul

w) pugwiwnkhhy 1) wypnwwing-2-h opuhpugnid

p) wgkwnnt 2) wnininih opuhnugnid

¢) phugnyuljut ppnL 3) wpnwbkuh hhnppunwgnid

n) whunwwgbkwnhiqning | 4) qpningh juptwppyuht jpdnpnid

5) dkpwih juwnwhnhl opuhnugnid

6) wghkwnhjtuh hhnppuwwnwgnid uunhlh (1)
wnbkph wnjunipjudp

7) qunilyngh kuptpugnid

Zunnmunnk p hun! hkppk p whgnuhkph Kodwmmunghnipimbp lynipkph, gpuig
Junnigywéph, huwnlmpnihakph, punungpnipinibbEpnid wnlw tmuppkph
wwunndblph hunnlnipinibabph JEpupkpyuy.

1)

4)

Sunppuguumppent, pinppuguuuppnt, puguuwppnt suppnid dwuhg - we
ynipbpp puuuynpyws Lu pun peyduyhtt hwnnipniutbph poyugdui:

Indtught Jupwpuinid Fe:0s-h CO-n Yhpwljuiqidub wnweht thniyh
ntwljghuyh hwjwuwpdw gnpswljhgutph gnidwpuyhtt phyp 7

#'Pu hgnunnyp uinwgynid £ U hqnunnwyp htjhnidh Uhoniyny nupwlndkihu:
Mninnuhnidh htinn dhwuht gnjubnud E f dwutthl:

EpljuphdI) wnbtpp wykih ks swthny ki hhnpnihqynud, put Epljuph(II)
wnbpp:

Upytutubpnid opusth dhugnidp hwighgunid E jplhuwlh juwyny juudus
wshuwsdth wnndubph opuhnugdwt wunhdwtutph thnppugdwp:

Bnuighwnhjpoowiyniph Junrnigyuspwjhtt onuilnid jw ppywsuh 7 wnnd:
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70

Utpwbnh, Epwingh b $EGnih npnowlh qubqyudny pruninipgp Uowlky kb
Guyhnidh hhppopuhnh 3 uny/j Inbghiunpughuyny 400 uj (niénijpny: Mupgily E np
thnpnugn by Fwyljuynt 5/12-pn dwup: Unyb qubqywény Ejughb jpwninipnh JEl wyy
nlniy Uknunulub Jughnidm] owlkhu wbounmjby F 15,68 (4. wy.) qug: Puly
wbunnhy Eppnpn buniph uypdwl hundwp yqwhwbolky F 627,21 (4. uy.) on:
Zunnnunnk 7 jund hkppk 1 whnnulbkph ovwmnughnipinibp jubmph Jepwpkpuy:

1) Bluyht jpwntnipnh qubquép juqunid k85 g:

2) Yujhnidh hhnpopuhnh htinn thnpuwqpby L dhuwy $Lungp:

3) Glujht fiwuntunipngh htinn thnpuwqnky E 28 ¢ Juiihnidh hhnpopuhry:

4) 179,2 q ppYwsht L dwutwlygl] Ejuyhtt fiuntnipgh wypdwp:

5) Bjujht fpuntnipnh htwn hnpupwgqnus Jujhnidh pwbwlyp Yphuwyh thopp £
wowwnyws ppwusth pwuwlhg:

6) Gluyht piuntunipgnid dkpwinih dnjuyght pudhup yuqunid t 2/7-py:
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